Priser Auktion 12 Februari 2019
Nr
     Pris   Nr
     Pris   Nr     Pris
   Nr
   Pris

1     = -
     36   = -
     71   = 60
     106 = 45


2     = -
     37   = 10
     72   = 200
     107 = 50


3     = -
     38   = 25
     73   = 120
     108 = 25

4     = -
     39   = 50
     74   = 150
     109 = 320


5     = -
     40   = 25
     75   = -
     110 = 80


6     = -
     41   = 50
     76   = 15
     111 = 160


7     = -
     42   = 20
     77   = 65
     112 = 100


8     = 10
     43   = 20
     78   = 750
     113 = 200


9     = -
     44   = 30
     79   = 50


10   = -
     45   = 20
     80   = 85


11   = -
     46   = 20
     81   = 70


12   = 25
     47   = 25
     82   = 80


13   = -
     48   = 330
     83   = 90


14   = 60
     49   = 330
     84   = 70


15   = 60
     50   = 330
     85   = 220


16   = -
     51   = 20
     86   = 150


17   = 290
     52   = -
     87   = 10


18   = 100
     53   = 140
     88   = 70


19   = -
     54   = -
     89   = 85


20   = 130
     55   = 15
     90   = 190


21   = 13
     56   = 25
     91   = 35


22   = 25
     57   = 210
     92   = 440


23   = 55
     58   = 25
     93   = 1650
24   = 10
     59   = 10
     94   = -


25   = 20
     60   = 80
     95   = -


26   = 55
     61   = 840
     96   = 10


27   = 75
     62   = 1000    97   = -


28   = -
     63   = 1000   98   = 1150
29   = -
     64   = 240
     99   = 100


30   = 80
     65   = 150
   100 = 140


31   = 70
     66   = 270
   101 = 50


32   = 120
     67   = 150
   102 = 210


33   = 50
     68   = 40
   103 = 10


34   = 35
     69   = 50
   104 = 600


35   = 45
     70   = -
   105 = 80

Omsättning   14 863 kr     90 st. sålda     80 % sålda
Provision till klubben  339 Kr
Nästa möte är den 9 April 2019 
8

Samlarklubben
Skilling

Möte tisdagen den 12 mars 2019
Kl:   i NBV lokalen
Storgatan 6  Skillingaryd

Anbud på auktionen lämnas till Leif  0370-71057
Eller mobil 073-970 70 58 sms till samma nr går också bra

e-post leif.jos@navnet.se
Måndagen den 11/3 2019 kl: 18:00 - 21:00
OBS! Kommer hem på eftermiddagen måndag.
Föreläsningar i samarbete

med

NBV  I  Skillingaryd
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1

Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris

1
1 påse med c:a 50 diverse polletter och mynt
var
10


2
1 ask med c:a 25 Sv. och Norska mynt
var
10


3
1 Öre 1945 kv. 6 + 50 Öre 1968 Norge kv. 8

25


4
Gratulationskort med 8 st. 10 Kr 1950 


varav 7 i Nr följd

9-10
80


5
2 Kr   utan svans
1968
8
5


6
1 st. myntrulle 25 Öre
1979
-
5


7
1 Öre Danmark
1891
6
20


8
1 Öre Danmark
1920
6
50


9
2 Öre Danmark
1880
6
100


10
5 Öre Danmark
1894
4
25


11
50 Öre
1945
8
10


12
50 Öre
1948
8
10


13
50 Öre
1949
8
10


14
1 Kr
1980
10
5


15
2 Kr
1958
9
25


16
2 st. 10 Öre Norge                   1941 + 1951
9
20


17
40 st. sedlar i nr. följd (Nr 66 nov. 2019)
1980
9
1200


18
2 Kr förskjutet m.m.
1910
7-8
1800


19
Sedel 10 Kr Jub
1968
9
10
20
Medalj Mynt typer Gustav VI Adolf i silver


silver o. kopparnickel mynt

9
125


21
½ Öre
1570
2
175


22
9 st. äldre Dime USA

var
55


23
25 Öre Danmark
1891
4
60


24
¼ Skilling Palmkvist                       1833/32
5
140


25
5 Öre järn
1950
9
175


26
3 st. skyttemedaljer 


motiv Carl XV, Oskar II, Gustav V

9
30


27
2 Öre  (böjd)                                   1876/75
(4)
40


28
2/3 Skilling Banco
1843
5
30


29
20 st. 1 Öre brons 1950 tagna från bankrulle
9-10
15


30
1 Skilling överpräglad på 1758
1805
5
15


31
2 Öre SM (mörk)
1761
4
55


2

50-årsjubileum.

10 maj 2019

Klockan 18:00

Järnvägshotellet Skillingaryd

Inbjudan kommer senare.
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7
Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
117
Förlovnings medalj brons 44 mm


Gustav V & Victoria av Baden    20/9 1881
9
25



118
Medalj med band i original ask silver 17 gram 30 mm 

För nit och redlighet i Rikets tjänst 

9
30



119
Medalj med band i original ask silver 17 gram 30 mm 

För nit och redlighet i Rikets tjänst 

9
30


120
Medalj i fin original förpackning silver 


Blekinge läns Hushållssällskap
1964
9
10



121
1 Öre utan voluter ag
1633
4
150



122
1 Öre Göteborg ag (kantförlust)
1635
(3)
400



123
1 Öre SVE ag
1634
3-4
150



124
1 Öre utan voluter ag
1633
4-5
150



125
1 Öre ag
1635
4
150



126
1 Öre ag (delvis svagpräglad)
1637
(4)
150



127
1 Öre SVE ag (små kantförluster)
1634
5
150



128
1 Öre ag (små kantförluster)
1637
4
150



Tack ni som lämnar in objekt till våra auktioner, utan er blir det svårt att hålla igång klubben.

Vi söker ständigt nya auktionsobjekt.

Lämna det till Leif J eller Tomas O.

Styrelsen
6
Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
32
Påse med 10 Öre 1946/45 + 


25 Öre litet kors + 7 st. 10 Öre silver

var
25


33
25 Öre felpräglad ? ( falsk? )
1960

30


34
1 Öre
1946
9
50


35
Rödbrunt album med 55 st. div utländska mynt
var
25


36
Blått album med 55 st. div utländska mynt
var
25


37
10 st. plastblad. Kan användas till sedlar.

15


38
Jetong Jul mynt scoutverksamhet
1980
10
10


39
2 st. 10 Öre Två sista årtals sifforna lika stora 1916 
2
10


40
50 Kr 1976 + 100 Kr 1983 + 100 Kr 1984 + 


200 Kr 1980 + 200 Kr 1983 + 


200 Kr 1989 + 200 Kr 1998

UNC
1000



41
10 Öre nickel ändrad 6:a 
1940
2
10


42
1 Kr F i fosterlandet saknas 

(svagpräglad)                                  1945 G
3
20


43
50 Öre Norge
1966
4
10


44
5 Kr Norge
1963
5
20


45
Sedel 500 Kr                            2001 - 2015
9
475


46
Sedlar 500 Kr 2 st. i nr. följd    2001 - 2015
9-10
950


47
Sedlar 10 Kr 6 st. i nr. följd
1981
8
100



48
Sedlar 10 Kr 3 st. i nr, följd
1987
9
30



49
Sedlar Norge 1 Kr 1942 + 10 Kr 1963+71+71
var
30



50
6 st. diverse utländska sedlar

var
30



51
Sedlar 1 Kr                    1914 kv. 4  +  1920 kv. 1
25



52
Sedlar 10 Kr 5 st i nr. följd
1981
9
40



53
1 st. auktionskatalog Ahlström nr 54 1996

10



54
Kopia av plåtmynt 1 Daler 1744

-
100



55
Smalfilm super 8 Grand Prix 18 min.


20



56
Medalj brons Albert Engström 1869-1940. 


Diameter 103 mm 928 gram

4
10



57
5 st. böcker Eventyr og Historier 


av H.C. Andersson 1-5 Bind

Bra
50



58
Litet set med askfat 6 st.

fina
20



59
Sparbössa av porslin 
   mycket fin
30



60
Bok 2:a delen av Martin Luther
1840

25



61
Lampa el. i porslin. Gjord liknar fotogenlampa

20



3

Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris

62
6 st. små fina snapsglas


10



63
Kasse med diverse ljusstakar och annat


20

64
Träkista B 28 x H 26 x L 47 cm


100



65
50 Öre 40% 100 st.

var
650


66
25 Öre 40% 100 st.

var
320



67
1 Öre
1938
8
5



68
5 Öre
1942
6
5



69
5 Öre
1935
7
5



70
5 Öre
1934
7
5



71
5 Öre
1952
8
5



72
10 Öre
1982
9
5



73
25 Öre
1964
9
5


74
50 Öre
1979
10
5



75
1 Kr
1978
9
5



76
2 Kr
1968
8
10



77
25 Öre
1938
6
10



78
4 Skilling Riksmynt Danmark (hål)
1856
(5)
10



79
10 Öre Norge
1875
2
50



80
10 Öre Norge
1878
2
50



81
10 Öre Norge
1899
2-3
20



82
2 Skilling Courant Norge
1810
2
10



83
5 Öre Norge
1963
8-9
10



84
2 Öre Norge
1970
9
10



85
5 Öre Norge
1902
4
10



86
1 Kr Norge
1915
5
40



87
1 Kr
1957
8
10



88
1 Kr
1958
9
25



89
1 Kr
1959
6
15



90
1 Kr
1960
7
15



91
1 Kr  m.m. TS
1961
9
20



92
1 Kr  m.m. U
1961
6
10



93
1 Kr
1962
7
10



94
1 Kr
1963
8
15



95
1 Kr
1964
8
15



96
Dollar Canada
1975
UNC
75



4
Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
97
Pärm med mynt England silver förekommer
var
200



98
Hel skolåda med vykort


100



99
Medalj med band i original ask. Silver.

Kungliga Patriotiska Sällskapet. Mycket fin patina
10
100


100
Medalj i original ask, brons. 


Jenny Lind 222 gram 78 mm

9-10
1000


101
Medalj i original ask, silver. Motiv blodsklipping 


PK banken. 130 gram 70 x 70 mm

9-10
500


102
Medalj i original ask. Brons,55 mm.


 Drottning Kristina,   

7
200


103
Medalj brons Karl XIV Johan 60 mm
1843
8
100



104
Medalj brons Gustav Sparre 60 mm

Talman i 1:a kammaren i riksdagen

8
50



105
Medalj i original ask. Brons 55 mm

 Stockholms Yacht-klubb (båtar)

7
50


106
Medalj i original ask, brons 57 mm

Oskar II kalendermedalj sällsynt 

8
100



107
Medalj brons 70 mm i original ask


 Frans Joseph Österrike, 


Världsutställningen Wein 
1873
9
100



108
Medalj i original ask brons 40 mm


Oskar II 25 år på tronen
1897
9
50


109
Medalj i original ask brons 37 mm


Industriutställningen i Lund
1895
8
50


110
Medalj brons 55 mm Oskar I & Josephina


 Minne av kröningen
1844
9
100



111
Medalj brons Jubileumsmedalj 50 mm


S J 1856 – 1906 – 1931

5
30



112
Medalj Oskar II Brons 55 mm
1876
9
100



113
Belönings medalj Röda korset silver


Med band i original ask oval 40x34 mm
8
30



114
Medalj Brons Hushållsälskapet 


Östergötlands län 53 mm 






115
Krönings medalj Karl XV & Ludovica brons 58 mm 
8-9
100



116
Tysk medalj silver 43 mm 29 gram
1861
7
200



5
